



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 托起百姓安居梦 绘就城市幸福景

## ——2024年住房公积金高邮分中心工作回眸

住房问题关系民生福祉,住房公积金一头连着经济发展,一头连着百姓生活。2024年以来,扬州市住房公积金管理中心高邮分中心深入学习贯彻党的二十大精神 and 二十届三中全会精神,继续围绕市中心下达的目标任务和高邮市委、市政府的工作要求,在党的建设、制度覆盖面、惠民利民、服务提升等方面重点发力,盯紧目标、靠实举措、扎实工作、统筹兼顾,各项业务工作持续有力有效发展。

### 党建引领强堡垒,队伍建设有“力度”

2024年,公积金分中心把开展党纪学习教育作为重大政治任务,通过线上线下相结合的方式,将理论与实地教育相结合,持续推动党纪学习教育有力有序开展;继续加强支部规范化建设,不断规范组织生活,严肃组织纪律,将分中心党内政治生活真正落到实处;通过实施与市中心签订党风廉政建设目标责任书、相关个人

递交党风廉政个人承诺书、开展年轻干部廉政谈话等措施,持续强化党员干部的党风廉政教育;积极主动与乡镇、部门单位深度合作,开展青年志愿者服务企业行、政策进社区、结对帮扶困境儿童等活动,有力发挥分中心“党建带团建”的作用,达到党建引领强堡垒的目的,让公积金队伍建设有“力度”。



市政协调研我市住房公积金缴存情况



分中心在广场开展政策宣讲活动

### 精准施策促覆盖 住房保障有“厚度”

为了确保我市住房公积金覆盖面能够稳定增长,使公积金这一涉及职工切身利益的好政策能够惠及更多人,2024年,分中心持续加强了与银行、各乡镇的联动力度,通过双务考核等措施,提升我市公积金的扩面覆盖率,让更多职工享受到公积金带来的政策福利。

同时,分中心对我市公积金的欠缴情况也进行了重点的整治清理,对全市未缴存住房公积金的单位或少缴存职工的单位下发催缴函,对多次下发《催建通知书》拒不立户建缴或少缴的单位,依法开展上门行政执法,更好地确保了职工的切身利益不受损害。



2024年分中心为周山“公积金春蕾班”发放助学金

### 政策调整更惠民,公积金为民服务有“温度”

2024年,分中心进一步加强与我市新媒体、传统媒体平台的深度合作,加大“请进来”“送上门”的政策调研和政策宣传的力度,扩大政策普及范围,推动好政策让更多人知晓。面对当前房地产市场低迷的情况,去年,分中心还积极作为,主动担当,不断“进基层”“沉下身”走访调研我市各类企业、部门,听其所想、解

其所难,助推全市房地产市场平稳健康发展。同时,分中心还进一步落实好“延时服务”“预约服务”“周六及法定节假日增时服务”等各项惠民制度,多次开展一线人员专题业务培训,不断提升员工的专业素养和业务水平,持续打造公积金优质服务窗口,提高公积金服务的品牌效应。



市中心领导带队走访新霖飞集团



分中心开展业务技能比武提升服务水平



分中心开展线上直播推广灵活就业人员建制